2.SINIF SIVILARI OLCME PROBLEM CALISMASI

5 Kova
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Mehmet arabasini yikamak igin 5 kova su
kullaniyor.1 kova suyu 3 siirahi su
dolduruyor. Buna gore Mehmet arabayi
ytkarken kag siirahi su kullanmigtir?

Bir kutu siitten 4 su bardag siit
¢tkmaktadir. 5 kutu siitten kag su
bardag: siit gikar?
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1 damacanayi 3 kova su doldurmaktadir.

1 kovay! 4 siirahi su doldurmaktadir.

® 4 damacana suyu doldurmak igin kag
kova su gerekir?

® 5 kova suyu doldurmak igin kag
suirahi su gerekir?

® 3 damacana suyu doldurmak igin kag
siirahi su gerekir?

/
\

U

1 siseden 6 gay bardagi su gtkmaktadir.
5 siseden kag gay bardagi su gikar?
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1 sise suruptan 8 gay kasigr surup
¢ikmaktadir. Hastalgi gegene kadar 3 sise
surup igen bir gocuk kag ¢ay kasigi surup
icmigtir?
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Bir siirahi 6 bardak ayrani doldurmaktadir.
Buna gore 2 siirahi ayran kag tane bardagi
doldurabilir?
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Bir fermosun igindeki ¢cayin tamami yukarida
verilen say! kadar ¢ay bardagi doldurmaktadir.

3 termos kag tane ¢ay bardagini doldurabilir?
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Bir varilde 24 kova su vardir. Bu varilden
once 8, sonra 5 kova su kullanilmistir.
Varilde kalan su ile ka¢ kova daha su
doldurulabilir?

Bir kovayi, 3 tencere su doldurabildigine
gore 3 kovayi doldurabilmek igin kag
tencere su gereklidir?
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Erdem bir giinde 2 su bardag: portakal suyu
igmektedir. Erdem bir hafta boyunca toplam
kag su bardagi portakal suyu igmistir?

(Ritmik sayarak cevaplayalim)
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1 siirahi, 6 su bardag: ile dolmaktadir. 1 su
bardagi 2 gay bardag: ile dolduguna gore 1
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siirahi kag ¢ay bardagi ile dolabilir?
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Kova 2 siirahi su ile dolmaktadir. Siirahi 6
bardak su ile dolduguna gore kovayi kag su
bardagi ile doldurabiliriz?

Bir sisede yukarida verilen gay kasigi sayisi
kadar surup vardir. Hastalanan Elif ilk glin 3
gay kasigi surup igtigine gore geriye kag gay

Bir damacanay! 3 kova su, bir kovay! 5
tencere su doldurmaktadir. Buna gore 1
damacana suyu kag tencere ile
doldurabiliriz?

kasigi surup igmesi gerekir?
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Bir demlik yukarida verilen gay bardaklarini

doldurabilmektedir. 2 demlik gay igen bir aile
kag ¢ay bardagi gay igmistir?
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4 fincan ile bir su bardag: dolmaktadir. 4 su
bardag: ile bir siirahi dolmaktadir. Buna gore
asagidaki sorulari cevaplayiniz.

e 3 su bardag: kag fincan su ile dolar?
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Kova, 5 siirahi su ile doluyor. Siirahi 4 kupa
su ile doluyor. Buna gore;

» 2 Kova kag siirahi su ile dolar?

e 2 siirahi kag kupa su ile dolar?
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1-) Erdem bir giinde 8 bardak su
icmektedir. Erdem 3 giinde toplam kag
bardak su igmektedir?

2-) Elif bir kova suyu 4 siirahi ile
dolduruyor. Siirahiyi ise 5 bardak su ile
doldurmaktadir. Bu gére kova kag bardak
su almaktadir?

3-) Kadriye bir paket siitten 4 su bardagi
siit almaktadir. Kadriye yaptigi sitli tath
icin 2 paket siit kullandigina gore kag su
bardag: sit kullanabilir?

4-) Tanju bir demlikten 12 bardak gay
gikarmistir.2 demlik ¢aydan, 17 bardak gay
igtigine gore demlikte kag bardak gay
kalmistir?

\

5-) Hayri'nin inegi giinde 3 kova siit
vermektedir. Bir kova siit 8 siseyi
doldurmaktadir. Buna gére Hayri, bir giinde
ineklerden kag sise sit elde etmektedir?
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6- ) Ari Maya her giin 1 su bardagi bal
yapmaktadir. 1 su bardagi bali 27 gay
kasigina doldurduguna gére 2 su bardag:
bal kag gay kasigina doldurabilir?

~N

J

7-) Kaptan Pengu giinde 18 bardak su
igmektedir. 3 glinde kag bardak su igebilir?
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Cevap:
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8- ) Aslan bir kovay: 45 su bardagi ile

dolmustur. Aslan kovadan 12 su bardag, su
alarak gigekleri sulamistir. Daha sonra
kovaya 25 bardak su eklemistir. Son
durumda kovada kag bardak su vardir?
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